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Resolucao do raio x - MAT5_14ALGO3

Sabendo que cada quadradinho do desenho
representa 500 metros na realidade responda:

a) Qual adistancia real do
prédio de Daniel até a escola
se ele seguir o caminho pintado de vermelho?

Se cada quadradinho equivale a 500 metros na
realidade, podemos contar a quantidade de
quadradinhos vermelhos e fazer a
correspondéncia de 500 metros por

quadradinho através da multiplica¢ao:

distancia real = n° de quadrinhos x 500 metros
Observando o desenho, vemos que o caminho vermelho é formado por 8
quadradinhos. Entdo temos
distancia real = 8 x 500 metros = 4 000 metros.

b) Qual a distancia real do prédio de Daniel até o campo de futebol se
ele seguir o caminho pintado de amarelo?

Seguindo o mesmo raciocinio para a questao b, cada quadradinho equivale a
500 metros na realidade, podemos contar a quantidade de quadradinhos
amarelos e fazer a correspondéncia de 500 metros por quadradinho através da
multiplicacdo:
distancia real = n° de quadradinhos x 500 metros
Observando o desenho, vemos que o caminho amarelo é formado por 5
quadradinhos. Entdo temos
distancia real = 5 x 500 metros = 2 500 metros.
Alguns alunos podem resolver utilizando a adi¢ao repetida como estratégia. O
resultado sera o mesmo. Destaque porém que podemos resolver utilizando a
correspondéncia de 1:500 através da multiplicacdo. Essa estratégia pode ser
mais rapida em muitas situacdes.



